

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ХЕРСОНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНО-ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**

**КАФЕДРА ЕКОНОМІКИ ТА ФІНАНСІВ**

**ІННОВАЦІЙНЕ ПІДПРИЄМНИЦТВО ТА ТОРГІВЛЯ:  
СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ**

*ЗБІРНИК МАТЕРІАЛІВ  
ІІІ МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ  
ІНТЕРНЕТ-КОНФЕРЕНЦІЇ*

*23 травня 2023 року*

*м. Херсон*

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ**  
**Херсонський державний аграрно-економічний університет**  
**Тбіліський державний університет, ім. Іване Джавахішвілі**  
**(м. Тбілісі, Грузія)**  
**Європейський університет (м. Тбілісі, Грузія)**  
**Технічний університет Молдови (м. Кишинів, Республіка Молдова)**  
**Академія прикладних наук у Коніні (м. Конін, Польща)**  
**Qingdao Agricultural University**  
**(район Ціндао і Лайян провінції Яньтай провінції Шаньдун, Китай)**  
**Державний економічний університет з навчальних робіт (Вірменія)**  
**Департамент операційних досліджень, Університет науки і техніки AGH (Польща)**  
**Інститут рису Національної академії аграрних наук України**  
**Уманський національний університет садівництва**  
**Подільський державний університет**  
**Національний науковий центр «Інститут аграрної економіки»**  
**Центральноукраїнський національний технічний університет**  
**Публічне акціонерне товариство «Райффайзен банк»**  
**Громадська організація «Новітній погляд»**  
**Херсонська обласна організація «Спілка економістів України»**

## **ІННОВАЦІЙНЕ ПІДПРИЄМНИЦТВО ТА ТОРГІВЛЯ: СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ**

*ЗБІРНИК МАТЕРІАЛІВ*

*III МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ*

*ІНТЕРНЕТ-КОНФЕРЕНЦІЇ*

*ТОМ 1*

*23 травня 2023 року*

*м.Херсон*

**УДК 330.341.1:658**

**Інноваційне підприємництво та торгівля: сучасний стан та перспективи розвитку:** Збірник матеріалів III Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції Том 1 (м.Херсон - Кропивницький, 23 травня 2023р.). Херсонський державний аграрно-економічний університет, 2023. 232с.

У збірнику тез доповідей опубліковано результати наукових досліджень актуальних проблем сучасного інноваційного підприємництва, аналізу перспектив розвитку біржової торгівлі, організації та ефективного управління торговельною діяльністю. Висвітлено проблеми розвитку інноваційного підприємництва та торгівлі в Україні. Досліджено сучасний стан, проблеми та перспективи розвитку підприємництва в Україні, інноваційно-інвестиційні напрями розвитку підприємницької та торговельної діяльності. Визначено актуальні аспекти обліково-фінансового забезпечення діяльності підприємницьких структур.

Призначено для науковців, здобувачів вищої освіти, фахівців підприємницької, торговельної та біржової сфери, підприємців, працівників органів державної влади та місцевого самоврядування, а також становить науковий інтерес для всіх, кого цікавить окреслене коло проблем.

*Редакційна колегія не несе відповідальності за зміст матеріалів,  
що опубліковані у збірці.*

**АДРЕСА ОРГКОМІТЕТУ**  
25030, Україна, м. Кропивницький, Університетський проспект, 5/2  
Херсонський державний аграрно-економічний університет,  
економічний факультет, кафедра економіки та фінансів  
e-mail: [economic.ksau@gmail.com](mailto:economic.ksau@gmail.com)

©ХДАЕУ,2023

©Колектив авторів, 2023



III Міжнародна науково-практична  
Інтернет-конференція  
«Інноваційне підприємництво та торгівля: сучасний стан  
та перспективи розвитку»  
23 травня 2023 р.

що дозволяє краще вирішувати питання місцевого значення на рівні територіальної громади її представницькими органами.

Пріоритетні шляхи гармонізації публічної політики та управління полягають, насамперед, у формуванні національної ідентичності як ключового чинника, на якому базується процес визначення головних орієнтирів суспільного поступу і національних інтересів, а також створенні механізмів, які унеможливають домінування особистих та корпоративних інтересів над загальнодержавними. А також побудова балансу адміністративних і політичних складових у системі управління та створення політико-правових засад, які б забезпечили професіоналізацію державної служби.

**Список використаної літератури**

1. Загурська-Антонюк В. Ф. Сучасні тенденції децентралізації державної влади та їх реалізація в Україні. Державне управління: удосконалення та розвиток. 2019.
2. Публічнеуправління: навч. посібник / А. В. Сташин, Г.В. Капленко, Г. О. Комарницька та ін. [за заг. ред. А. В. Сташина]. Львів: ЛНУ імені Івана Франка. 2019.
3. Сурмін Ю. П. Проблеми та напрямизміндержавногоуправління в Україні в сучасних умовах. 2014.
4. Публічнеуправління в Україні: стан, виклики та перспективирозвитку: матеріали щоріч. Всеукр. наук. – практ. конф. За міжнар. Участю, присвяч. 100-річчю держ. служби в Україні: у 5 т./ за ред. В. С. Куйбіди, М. М. Білинської, О. М. Петроє. – Київ: НАДУ, 2018.

*Лисенко Алла Миколаївна*

*канд. екон. наук, доц., доцент кафедри аудиту, обліку та оподаткування  
Центральноукраїнський національний технічний університет  
м. Кропивницький*

**БАЗОВІ ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ АНАЛІЗУ ФІНАНСОВИХ РИЗИКІВ**

Діяльність суб'єктів господарювання в ринкових умовах тісно пов'язана з існуванням ризиків, у тому числі й у фінансовій площині. Погоджуючись з думкою Орлик О. В. слід зазначити, що фінансові ризики пов'язані з імовірністю втрат грошових коштів, або їх недоотриманням [1, с. 219].



III Міжнародна науково-практична  
Інтернет-конференція  
«Інноваційне підприємництво та торгівля: сучасний стан  
та перспективи розвитку»  
23 травня 2023 р.

Під фінансовим ризиком суб'єктів господарювання науковці пропонують розуміти «ризик, який виникає в процесі здійснення фінансових операцій і характеризується ймовірністю та величиною втрат капіталу, фінансової надійності та платоспроможності, недоотримання доходів і прибутків у майбутньому в умовах невизначеності господарської діяльності» [2, с. 21]. При цьому слід враховувати, що «неповнота інформації або її відсутність створюють невизначеність, проте відмова від прийняття рішення у даній ситуації не створює ризик» [3, с. 140].

Зважаючи на те, що за своєю природою фінансовий ризик тісно пов'язаний з умовами невизначеності, важливим є обґрунтований вибір методів аналізу та підходів в оцінюванні рівня фінансових ризиків. Саме аналіз фінансових ризиків забезпечує прийняття ефективних управлінських рішень, спрямованих на зниження таких ризиків, передбачення способів захисту від можливих збитків та втрат, розробку програми антикризових заходів (попереджувальних, обмежувальних, компенсаційних).

Доцільно поєднувати якісний аналіз фінансових ризиків з кількісним. Так, якісний аналіз забезпечує ідентифікацію ризиків, визначення потенційних сфер та причин їх виникнення, виявлення факторних залежностей. Кількісний аналіз фінансових ризиків пов'язаний з оцінюванням їх рівня із застосуванням економіко-математичних методів та моделей, що базуються на урахуванні факторів невизначеності та випадковості.

На відповідних етапах аналізу здійснюється підготовка інформації та її групування, формується система економічних показників, здійснюються розрахунки, основані на використанні неформалізованих та формалізованих методів аналізу. При цьому широко застосовуються експертні методи, методи математичної статистики, інші методи оцінювання рівня фінансового ризику. Важливе значення надається теоріям випадкових процесів, ймовірностей, ігор.



III Міжнародна науково-практична  
Інтернет-конференція  
«Інноваційне підприємництво та торгівля: сучасний стан  
та перспективи розвитку»  
23 травня 2023 р.

Для забезпечення обґрунтованих підходів в оцінюванні фінансових ризиків у практичній площині з сукупності існуючих методів доцільно обирати саме ті, які максимально враховують специфіку суб'єкта господарювання.

**Список використаних джерел:**

1. Орлик О. В. Фінансові ризики в системі забезпечення фінансово-економічної безпеки підприємства. *Інноваційна економіка*, 2016. № 5-6 (63). С. 218-223. URL: [http://ie.at.ua/IE\\_2016/InnEko\\_5-6-63-2016.pdf](http://ie.at.ua/IE_2016/InnEko_5-6-63-2016.pdf) (дата звернення: 18.05.2023).
2. Управління фінансовими ризиками: навч. посібник. / Куцик П. О., Васильців Т. Г., Сороківський В. М., Стефаняк В. І., Сороківська М. В. Львів: Растр-7, 2016. 318 с.
3. Лисенко А.М. Формалізація процесу прийняття рішень в аналізі та аудиті в умовах невизначеності та ризику. Облік і контроль в управлінні підприємницькою діяльністю : матеріали VII Міжнародної науково-практичної конференції, 25 жовтня 2019 р. Кропивницький: ПП «Ексклюзив-Систем», 2019. С. 140-142. URL: <http://www.kntu.kr.ua/doc/zbirnyki/teachers/2019/5.pdf#page=141> (дата звернення: 18.05.2023).

*Герасимчук Микола Сергійович*  
здобувач бакалаврського рівня вищої освіти  
Науковий керівник: *Поливана Людмила Анатоліївна*  
к.е.н., доцент  
Державний біотехнологічний університет  
(м. Харків, Україна)

## **ВИЗНАННЯ ВИРОБНИЧИХ ЗАПАСІВ У СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ**

Незалежно від форми власності та способів господарювання суб'єктів підприємницької діяльності, оборотні активи в матеріальній формі відіграють фундаментальну роль, оскільки забезпечують здійснення умови безперервності виробничого процесу господарства. Визнання виробничих запасів в обліку з теоретичного погляду, є невід'ємною умовою ефективного контролю, що в подальшому вплине на досягнення запланованих цілей із впливом на конкурентоспроможність даного господарства у регіоні.

Опорним законодавчо-нормативним документом, котрим визначаються правові основи ведення, організації та регулювання бухгалтерського обліку та формування фінансової звітності в Україні виступає Закон України «Про